HAMAM KARATAHTA İLKOKULU OKUL AİLE BİRLİĞİ

2022-2023 EĞİTİM-ÖĞRETİM YILI DENETİM KURULU RAPORU

	Hamam Karatahta İlkokulu Okul Aile Birliği Denetim Kurulu olarak, Okul Aile Birliği Yönetim Kurulu faaliyetleri  27.10.2022 tarihinde kurulumuzca incelenmiştir. 
             Yapılan iş ve işlemler ile ilgili kararların alınmasında gerekli hassasiyetin gösterildiği kararların karar defterine yazıldığı görülmüştür.
             Yönetim Kuruluna ait Birlik Gelir Gider Defterinin de incelenmesinde; bütün gelirler ile giderlerin deftere işlendiği gözlemlenmiştir. Devir işlemi tarihine kadar olan detayların da toplu şekilde son sayfasına yazılarak imzaya hazır edildiği görülmüştür.
               Yönetim Kurulunun yapmış olduğu bütün gelir kabulü ve harcamalara ait veri girişleri, Milli Eğitim bakanlığının TEFBİS  sistemine işlenmiştir.
            Yapılan işlemlerin ödemesi için, Okul Aile Birliğimizin  Ziraat Bankası Mut şubesindeki  hesabından  para çekimi işinin  düzenli şekilde yapıldığı gözlemlenmiştir. Yapılan harcamalar kadar para çekildiği belirlenmiştir.
	
           Sonuç olarak; 2021-2022 Eğitim-Öğretim Yılı Okul Aile Birliği Yönetim Kurulu faaliyetlerinin düzenli olduğu görülmüştür. 
	Hamam Karatahta İlkokulu Okul Aile Birliği Denetim Kurulu olarak Okul Aile Birliği Yönetim Kurulu Başkanı başta olmak üzere tüm üyelerine hizmetleri için teşekkür ederiz.
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